
Za koga, kada i gdje nositi? Za bilo koga, bilo kada i bilo gdje!
Unutra i vani.

Patentirani, Hi-Tech švicarske proizvodnje
BIOPTRON Hyperlight Optics®

by

REVOLUCIJA U MEDICINI
Bazirana na Fulerenu C

60

ZA BOLJI VID
OSJEĆAJTE SE BOLJE
RAZMIŠLJAJTE BRŽE
POSJEDUJTE NAJBOLJE 

PERFORMANSE

ŽIVITE BOLJE



Hyperlight Eyewear® štite od štetnog unutarnjeg 
zračenja kojem smo izloženi 24 sata dnevno od umjetnih 

izvora svjetlosti (LED žarulje, neonska svjetla, elektronički 
uređaji itd.), kao i štetno zračenje prirodnog sunčevog svjetla. 

Hyperlight Eyewear® naočale pružaju aktivnu hipersvjetlosnu 
terapiju na kvantnoj razini radi zaštite, održavanja, revitalizacije i 

regulacije biostruktura i fi zioloških procesa u očima, u mozgu i 
u cijelom tijelu.

ZA BOLJI VID • OSJEĆAJTE SE BOLJE • RAZMIŠLJAJTE BRŽE 
• POSJEDUJTE NAJBOLJE PERFORMANSE • ŽIVITE BOLJE
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Sva svjetla koja prolaze kroz hipersvjetlosnu
optiku (leću) pretvaraju se u jedinstveno
strukturirani hiper-harmonizirani svjetlosni
kompleks, nazvan Quantum Hyperlight.

Hipersvjetlosni fuleren
C60, kvantni mehanički
svjetlosni transformator

Simetrija i neviđena dinamika fulerena C60 odgovara onima zdravih 
biostruktura. 

C60 ima kvantna svojstva bez presedana, uključujući jedinstvenu brzinu rotacije 
i uvijanja od 18 milijardi puta u sekundi); kroz Rezonantne principe biomimikcije, 
učinkovito komunicira s dolaznim svjetlom, što u konačnici vraća biostrukture u 
prirodno, zdravo stanje na kvantnoj razini. Kroz ovaj fi ziološki proces, Hyperlight 
Eyewear® štite, održavaju, revitaliziraju, reguliraju i vraćaju tijelo na optimalno zdravlje.
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Quantum Hyperlight ima pozitivne učinke i za vid i za funkciju mozga. To doprinosi fi zičkom i 
mentalnom stanju, čime se optimiziraju cjelovite tjelesne funkcije i pridonosi poboljšanju u općim
funkcijama.

Kvantno hipersvjetlo doprinosi poboljšanju fi zičke dobrobiti i mentalnog stanja.

• Poboljšana koncentracija, pažnja i pamćenje
• Poboljšano donošenje odluka (brže i bolje odluke)
• Optimizirane mentalne performanse tijekom razdoblja intenzivnog mentalnog preopterećenja
• Povećana produktivnost i učinkovitost

ZA BOLJI VID • OSJEĆAJTE SE BOLJE • RAZMIŠLJAJTE BRŽE • POSJEDUJTE   
NAJBOLJE PERFORMANSE • ŽIVITE BOLJE

POBOLJŠAVA
KOGNITIVNE
SPOSOBNOSTI
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Hyperlight Eyewear naočale pružaju oštriju sliku, čak i u lošim svjetlosnim uvjetima, i doprinose 
boljem i bržem donošenju odluka, čineći korisnika učinkovitijim, uspješnijim i opuštenijim u 
svakodnevnim profesionalnim i slobodnim aktivnostima.

Hyperlight Eyewear naočale:
• Smanjuju raspršivanje svjetla unutar oka
• Poboljšavaju oštrinu vida
• Poboljšavaju osjetljivost i intenzitet boje kontrasta
• Smanjuju umor i nelagodu u očima
• Smanjuju odsjaj i zasljepljivanje od iznenadnog jakog svjetla

ZA BOLJI VID • OSJEĆAJTE SE BOLJE • RAZMIŠLJAJTE BRŽE • POSJEDUJTE   
NAJBOLJE PERFORMANSE • ŽIVITE BOLJE

POBOLJŠAVAJU
VID
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Hyperlight Eyewear® zaštičuje kožu oko očiju od starenja.

Hyperlight Eyewear® eliminira ili pretvara štetno svjetlosno zračenje u vidljivom spektru 
u hipersvjetlosne strukture koje potiču zdravlje i potiču prirodnu regeneraciju i sintezu 
kolagena i elastina u koži.

Na taj način ublažava postojeće bore oko očiju i sprječava razvoj novih bora. Takva jedinstvena 
značajka još je jedan razlog za nošenje Hyperlight Eyewear® naočala i u zatvorenom i na 
otvorenom!

ANTI - AGING
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Hyperlight Eyewear® jedinstveno će optimizirati razinu serotonina (“hormon sreće”), dopamina 
(“hormon užitka”), melatonina (hormona regulacije spavanja) i kortizola (hormon stresa), 
obnavljajući prirodnu hormonsku ravnotežu koja je ključna i za mentalno i za fizičko zdravlje.

• Promiće psihološku ravnotežu i poboljšava ravnotežu
• Smanjuje stres i tjeskobu, depresiju i agresiju
• Regulira poremećaje spavanja i značajno smanjuje učinke jet lag-a
• Povećava i održava energiju tijekom dana

PROMOVIRANJE 
PRIRODNE
HARMONSKE
RAVNOTEŽE
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Tko će imati koristi od Hyperlight Eyewear®? Svatko! 

Studenti, policajci, profesori, piloti, vojnici, vozači, sportaši, poslovni ljudi, radnici, političari, 
parlamentarci, djeca - svatko može vidjeti razliku s Hyperlight Eyewear® naočalama! Svaki dan 
smo svi izloženi štetnoj umjetnoj unutarnjoj rasvjeti, kao i zračenju sunčeve svjetlosti.

Hyperlight Eyewear® su za svaku
osobu koja brine o sebi, naporno radi i

živi aktivan način života!

Bilo kada. Bilo gdje.
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Održavanje dobrog vida ključ je za održavanje 
mentalnog i fizičkog zdravlja

Naše oči nisu prirodno zaštićene od opasnog štetnog zračenja, koje dolazi od umjetne unutarnje 
rasvjete i prirodne sunčeve svjetlosti. Sva ta izloženost štetnom zračenju nepovratno oštećuje 
naše oči, uzrokujući mrene i žute pjege (makularne degeneracije). Takvo izlaganje svjetlu također 
negativno utječe na rad mozga i opće fizičko zdravlje.

Hyperlight Eyewear® predstavljaju jedinstveno rješenje za poboljšanje vida i funkcije mozga. 
Osim što blokiraju štetno zračenje, Hyperlight Eyewear® također pretvaraju dolazno svjetlo u 
kvantno strukturirano hipersvjetlo. Ovo kvantno hipersvjetlo ima idealnu simetriju identičnu 
onoj bioloških struktura koje ga transformiraju. 

Hyperlight Eyewear® će vam pomoći da ostanete dobro, postanete vitalniji, zdraviji i uspješniji.
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Hyperlight Eyewear® inspirirani su Nobelovom nagradom za
otkriće fulerena C60

Nobelova nagrada za kemiju 1996. godine dodijeljena je znanstvenicima 
Krotu, Smalleyu i Curlu za otkriće fulerena C60. 

Osim grafi ta i dijamanta, fuleren C60 je jedan od osam alotropnih oblika ugljika. 
Fuleren C60 ima ikozaedarnu simetriju (Fibonacci-ev slijed), identičan simetriji 

uočenoj u zdravim, funkcionalnim biološkim strukturama i cijelom svemiru, koji prema 
Platonu ima dodekaedarnu simetriju.

Ovo revolucionarno otkriće otvorilo je potpuno novo poglavlje u nanotehnologiji i 
kvantnoj medicini. Fuleren C60 pridonio je novim medicinskim tretmanima i ima 

sposobnost davanja boljeg života.
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Hiper-harmonizirano svjetlo

Hiperharmonizirano svjetlo ima istu simetriju kao i 85% zdravih biomolekula u ljudskom tijelu.
Zbog različitih čimbenika (prirodni proces starenja, zagađenje okoliša, stres, itd.), poremećeno 
je zdravo stanje biomolekula, uzrokujući bolesti i prerano starenje. 

Hiper-usklađeno svjetlo jedinstveno održava strukturu zdravih biomolekula i vraća energetsku
frekvenciju i vibracije u poremećenim biomolekulama, čime se cijelo tijelo vraća u prirodno 
zdravo stanje. 

Prema rezonantnim načelima biomimikrije, kada dva rezonatora posjeduju istu vrstu simetrije,
molekula C60 svojom superiornom konstantnom idealnom strukturom može nametnuti svoja 
energetska i strukturna svojstva poremećenoj molekuli, što ih mijenja u idealnu energetsku 
strukturu (zdrav status), dovodeći ih u homeostazu i prirodno zdravo stanje. 

Hiperharmonizirano
svjetlo

fotoreceptivne stanice u oku

Klatrin

Fuleren C60
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Utjecaj svjetla na mozak

Nobelova nagrada za medicinu za 2017. godinu dodijeljena je znanstvenicima Hallu, Rosbashu 
i Youngu za otkriće cirkadijanskih ritmova, prirodnih tjelesnih procesa koji se mijenjaju kao 
odgovor na svjetlo tijekom dana. 

Svjetlost regulira ravnotežu i prirodne oscilacije različitih hormona u mozgu. 

         Hyperlight Eyewear® naočale regeneriraju biomolekule i biostrukture u svoje prirodno stanje na 
jedinstven način i održavaju optimalne bioprocese u očima i mozgu. Rezultat je psihofi zička 

ravnoteža cijelog tijela. Hyperlight Eyewear® su nužan, razuman i pametan izbor za svakoga.
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Quantum Hyperlight odražava univerzalni zakon
harmonije i ljepote (zlatni omjer)

Cijeli svemir, na ovaj ili onaj način, uređen je na temelju geometrijskih zakona, od mikroskopskih do
makroskopskih. Čak su i strukture biomolekula u našim tijelima uređene ovim geometrijskim 
zakonima. 

Najistaknutiji geometrijski zakon je Zlatni omjer. Leonardo da Vinci shvatio je ovaj univerzalni 
zakon harmonije i ljepote. Namjerno je koristio načela Zlatnog omjera u svom radu, stvarajući 
nenadmašna remek-djela tehnologije i umjetnosti.

Hiper-usklađeno svjetlo, za razliku od drugih oblika svjetlosti, u skladu je i zadovoljava 
jedinstvene principe Zlatnog omjera, idealno u interakciji s biostrukturama kroz rezonantne 
principe, za razliku od bilo kojeg drugog svjetla. Rezonantni prijenos kvantne energije i 
informacija hiper-usklađenim svjetlom obnavlja strukture i prirodne procese poremećenih 
biomolekula, regenerirajući tako cijelo tijelo. 
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         VIDLJIV SPEKTAR SUNČEVE SVJETLOSTI
   
Štetne valne duljine (HW) sunčeve svjetlosti, kao što su ultraljubičasto i 
plavo vidljivo svjetlo (<450 nm), štetne su za zdravlje. HW također inhibira
optimalno funkcioniranje oka i mozga. HW su izvan poželjnih valnih 
duljina (450 - 780) i imaju valne duljine koje imaju previše energije za 
optimalno funkcioniranje oka i mozga.

Nakon prolaska kroz Hyperlight Optiku®, cijeli spektar je idealno 
restrukturiran u poželjne valne duljine (DW) (450 - 780 nm) i u poželjne 
ne pretjerane količine energije koje su idealne za oko i mozak.
Ukupna štetna prekomjerna količina energije znatno se smanjuje i 
pretvara u hiper-usklađenu strukturu kako bi se zadovoljila optimalna 
razina za dobro zdravlje.

  
       NEONSKI SVJETLOSNI SPEKTAR

Štetne valne duljine (HW) neonske svjetlosti uključuju ultraljubičasto i 
plavo svjetlo (valne duljine <450 nm), koje imaju prekomjernu energiju 
koja inhibira optimalno funkcioniranje oka i mozga. Valne duljine izvan 
poželjnih razina (450 - 780 nm) imaju vrlo niske i nedovoljne količine 
energije, koje inhibiraju optimalno funkcioniranje oka i mozga.

   

Nakon prolaska kroz Hyperlight Optiku®, spektar neonskog svjetla (s 
UV i plavim svjetlom) restrukturiran je u valne duljine koje su idealne za 
funkcioniranje očiju i mozga.

        SPEKTAR BIJELOG LED SVJETLA
   
Štetne valne duljine (HW) LED svjetla: ultraljubičasto i plavo svjetlo 
(<450 nm), koje imaju prekomjernu energiju, inhibiraju optimalno 
funkcioniranje oka i mozga. Ove valne duljine nemaju dovoljno 
energije izvan optimalnog raspona od 450 - 780 nm, što inhibira 
funkcioniranje očiju i mozga.

   
Nakon prolaska kroz Hyperlight Optiku®, cijeli LED svjetlosni spektar 
idealno je restrukturiran u poželjne valne duljine povećanjem ili 
smanjenjem razine energije na one koje su idealne za funkcioniranje 
očiju i mozga.

Kako bi zaštitili i održali
optimalno zdravlje, kao i
funkcioniranje očiju i mozga, 
Hyperlight Optika® imaju
jedinstvenu dvostruku
kvalitetu:

1.  Može smanjiti prekomjerno
 štetno i opasno zračenje
 (<450 nm, tj. UV, plavo i
 ljubičasto svjetlo) na
 poželjne i optimalne razine
 energije (prikazano na
 dijagramu 1b)

2.  Može povećati nedovoljnu
 razinu energije umjetnih
 izvora svjetlosti na poželjne 

i optimalne razine energije
 (prikazane na dijagramima
 2b i 3b)

       Kvantno hipersvjetlo 
poboljšava skladno i 
zdravo funkcioniranje 
nositelja.
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Upoznao sam se s Hyperlight Eyewear®, novom vrstom naočala koje
uključuju fuleren C60. 

Budući da hiperpolarizirana svjetlost rezonira mikrotubulama i 
drugim biomolekulama to utječe na naše načine razmišljanja. 

Dokazujući to nošenjem Hyperlight Eyewear® osjećamo i 
razmišljamo bolje ... mogli bismo promijeniti svijet oko 

nas, čak i izbjeći ratove!!

    

     Dr. Howard Moskowitz   
      Psihofi zičar

Hyperlight Eyewear® koristiti patentiranu 
nanotehnologiju temeljenu na fulerenu C60 i otkrićima 

hiper-usklađenog i hiper-polariziranog svjetla. 
BIOPTRON, proizvođač Hyperlight Eyewear®, osvojio je 

brojne prestižne međunarodne nagrade.
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Upoznao sam se s Hyperlight Eyewear®, novom vrstom naočala koje
uključuju fuleren C60. 

Budući da hiperpolarizirana svjetlost rezonira mikrotubulama i 
drugim biomolekulama to utječe na naše načine razmišljanja. 

Dokazujući to nošenjem Hyperlight Eyewear® osjećamo i 
razmišljamo bolje ... mogli bismo promijeniti svijet oko 

nas, čak i izbjeći ratove!!

    

     Dr. Howard Moskowitz   
      Psihofi zičar
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Patentirane BIOPTRON Hyperlight Eyewear®, za razliku od običnih leća, imaju jedinstvene 
značajke i izrađene su vrhunskom kvalitetom švicarske tehnologije.

BIOPTRON Hyperlight Optika® dizajnirani su za poboljšanje ljudskog zdravlja i kognitivnih 
sposobnosti, poboljšanje izgleda i davanje bolje kvalitete života. Na taj način doprinose našoj 
misiji:

  Fuleren C60

Blokiranje i pretvaranje 
SVIH vrsta opasnog svjetla

Kvantno hipersvjetlo

Zaštita od ogrebotina

Protiv magle

Antirefleks

BIOPTRON Hyperlight Optika® leće su obložene s obje strane najfi nijim zaštitnim 
slojevima Lako se održavaju, otporne su na ogrebotine i imaju dug životni vijek. 

Kvalitetna proizvodnja BIOPTRON Hyperlight Optike® leća i okvira čine patentiranu 
najsuvremeniju tehnologiju i elegantan proizvod.

BIOPTRON Hyperlight Optika® leće su jedinstvene i bez konkurencije na 
globalnom tržištu.. 



Blokiranje i pretvaranje 
SVIH vrsta opasnog svjetla

ZA BOLJI VID

RAZMIŠLJAJTE BRŽE

OSJEĆAJTE SE BOLJE

POSJEDUJTE NAJBOLJE PERFORMANSE

ŽIVOTE BOLJE
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Patentirani, Hi-Tech švicarske proizvodnje
BIOPTRON Hyperlight Optics®
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